



牢记习近平总书记嘱托,在转型发展上率先蹚出一条新路来!



习近平在广西考察时强调

解放思想深化改革凝心聚力担当实干 建设新时代中国特色社会主义壮美广西

新华社南宁4月27日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在广西考察时强调,要坚决贯彻党中央决策部署,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,解放思想、深化改革、凝心聚力、担当实干,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,在推动边疆民族地区高质量发展上闯出新路子,在服务和融入新发展格局上展现新作为,在推动绿色发展上迈出新步伐,在巩固发展民族团结、社会稳定、边疆安宁上彰显新担当,建设新

时代中国特色社会主义壮美广西。

4月25日至27日,习近平在广西壮族自治区党委书记鹿心社和自治区政府主席蓝天立陪同下,先后来到桂林、柳州、南宁等地,深入革命纪念馆、农村、企业、民族博物馆等,就贯彻党的十九届五中全会精神、开展党史学习教育、推动“十四五”开好局起好步等进行调研。

25日上午,习近平来到位于桂林市全州县才湾镇的红军长征湘江战役纪念馆,向湘江战役红军烈士敬献花篮并三鞠躬,瞻仰“红军魂”雕

塑,参观纪念馆。1934年底,为确保中共中央和中央红军主力渡过湘江,粉碎敌人围歼红军于湘江以东的企图,几万名红军将士血染湘江两岸,这一战成为事关中国革命生死存亡的重要历史事件。习近平表示,我到广西考察的第一站就来到这里,目的是在全党开展党史学习教育之际,缅怀革命先烈,赓续共产党人精神血脉,坚定理想信念,砥砺革命意志。革命理想高于天,理想信念之火一点点燃就会产生巨大的精神力量。红军将士视死如归、向死而生、一往无前、敢于压

倒一切困难而不被任何困难所压倒的崇高精神,永远值得我们铭记和发扬。在实现第二个百年奋斗目标的新长征路上,我们要抱定必胜信念,勇于战胜来自国内外的各种重大风险挑战,朝着实现中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。

随后,习近平来到才湾镇毛竹山村。该村近年来积极发展葡萄种植业,有力促进了农民增收。习近平走进葡萄种植园,察看葡萄长势。农技人员正在指导村民为葡萄绑蔓、定梢,看到总书记来了,乡亲们纷纷围拢过来。习近平详细询

问葡萄产量、品质、销路、价格等情况。他强调,全面推进乡村振兴,要立足特色资源,坚持科技兴农,因地制宜发展乡村旅游、休闲农业等新产业新业态,贯通产加销,融合农文旅,推动乡村产业发展壮大,让农民更多分享产业增值收益。

习近平步行察看村容村貌,并到村民王德利家中看望,同一家人围坐在一起聊家常。王德利告诉总书记,他们家种了12亩葡萄,农闲时外出务工,去年家庭收入超过14万元。习近平听了十分高兴。(下转第二版)

我市收看国务院第四次廉政工作视频会议

朱晓东在忻州分会场参加

本报讯(记者任逢春)4月26日,国务院召开第四次廉政工作电视电话会议。市长朱晓东,市领导武宪堂、范建民、耿鹏鹏在忻州分会场参加会议。

会议强调,加强廉洁政府建设,是做好经济社会发展工作的重要保障,各级政府要深入学习贯彻习近平总书记第十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神,按照中央纪委五次全会和《政府工作报告》有关部署要求,持续加强政府系统党风廉政建设和反腐败工作。过去一年,政府系统贯彻党中央决策部署,正风肃纪、

担当作为,促进了疫情防控和经济社会发展。要持之以恒推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作,充分发挥全面从严治党引领保障作用,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,确保完成今年经济社会发展目标任务,实现“十四五”良好开局。要把全面从严治党要求落实到履职尽责的行动当中,确保减税降费、财政资金直达、金融惠企等各项政策落实,加强民生资金监管,坚决查处截留挪用、虚支冒领、优亲厚友等行为,坚持政府过紧日子,深化“放管服”改革,更大激发市场主体

活力和社会创造力,进一步铲除滋生腐败土壤。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,扎实开展党史学习教育,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,落实党风廉政建设主体责任。坚决反对形式主义、官僚主义,坚持实事求是,坚持发展是解决中国一切问题的基础和关键,切实为群众办办实事解难题,强化廉洁自律,推动政府系统党风廉政建设和反腐败工作不断取得新成效,促进经济社会持续健康发展。

第十二届中部博览会
EXPO CENTRAL CHINA
距开幕还有 **22** 天

中央第一生态环境保护督察组进驻山西省(4月7日-5月7日),设立专门值班电话:0351-3805000,专门邮政信箱:山西省太原市A225号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00-20:00。

中央第一生态环境保护督察组向我市转办第十五至十九批群众举报生态环境问题

本报讯 4月22日,中央第一生态环境保护督察组向我市转办第十五批群众举报生态环境问题15件,涉及6县(市、区),其中忻府区3件、定襄县2件、原平市5件、代县1件、繁峙县1件、静乐县3件。

4月23日,中央第一生态环境保护督察组向我市转办第十六批群众举报生态环境问题11件,涉及6县及市辖区,其中市辖区1件、定襄县1件、五台县1件、代县5件、宁武县1件、河曲县1件、偏关县1件。

4月24日,中央第一生态环境保护督察组向我市转办第十七批群众举报生态环境问题8件,涉及4县(市),其中原平市1件、代县3件、繁峙县1件、静乐县3件。

4月25日,中央第一生态环境保护督察组向我市转办第十八批群众举报生态环境问题9件,涉及6县(市、区),其中原平市1件、代县4件、宁武县1件、静乐县1件、保德县1件、五台山风景名胜区1件。

4月26日,中央第一生态环境保护督察组向我市转办第十九批群众举报生态环境问题8件,涉及5县(市、区),其中原平市2件、代县3件、繁峙县1件、静乐县1件、五台山风景名胜区1件。

按照中央第一生态环境保护督察组要求,我市已将相关问题在第一时间全部移交所涉县(市、区)及市直部门办理,问题整改和处理情况将及时向社会公开。(本报通讯员)

贾玲香暗访城区环境卫生市场秩序等工作

本报讯(记者张志远)4月27日,副市长贾玲香带领市卫健、市场局、疾控中心负责人及创卫专家组成员深入到忻州城区农副产品批发市场、城中村、六小场所、大型酒店、超市等,暗访检查环境卫生、市场秩序、食品安全、疫情防控等工作。忻府区政府分管负责人及相关部门负责人参加。

贾玲香随机暗访了华瑞农副产品市场、张家庄村、汉鼎酒店、忻州经济开发区汾源小市场、美特好超市,与职能部门负责人和创卫专家一起察看卫生保洁、证照台账、病媒消杀、食品安全、疫情防控等情况,及时纠正不安全不规范等行为。贾玲香强调,

各职能部门要各尽其责,对照标准,细化分解任务,明确主体责任,在疫情常态化防控下,合力巩固良好的卫生

环境。要不推不靠、不拖不等,主动履职尽责,对发现的问题要逐一整改解决,并举一反三引以

为戒。要加强巡查,及时制止不规范行为,确保城区环境卫生整洁有序。

整改解决,并举一反三引以

为戒。要加强巡查,及时制止

不规范行为,确保城区环境卫生整洁有序。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——推动高质量高速度赶超型跨越式发展

气象一新再出发

——全市县乡领导班子集中换届工作综述(下)

本报记者 马增寿 王金华 乔龙飞

构、学历结构和专业背景得到了进一步优化。

新常态:跟踪评价,动态考核

“试玉要烧三日满,辨材须待七年期。”新班子上任后,如何加强干部日常监督管理,防止结构“硬”、功能“软”,如何做好集中换届“后半篇文章”,市委进行了探索实践。

——日常监督,科学考核,“考人”与“考事”相结合。

市委树立“硬考核”导向,落实“硬考核”举措,科学设置考核体系。按照全省分类考核办法,设定党建任务、高质量综合绩效、专项工作、营商环境指标等考核维度,同时把开发区(园区)列入年度目标责任考核。加强日常监督管理,坚持“考人”与“考事”相结合,深入研究分析干部工作表现,把握干部思想动态,把考核识别干部的功夫下在平时。

——跟踪评价,届中年审,“四个是否一致”见真章。

与承担的责任义务是否一致、群众获得感与其业绩水平是否一致。

表现突出、有潜力者重点培养使用;有明显不足者,加强教育培养锻炼;存在问题者提醒谈话;不胜任者进行组织调整。

有效的跟踪评价和动态考核机制,便于及时掌握换届后干部履行职责、发挥作用情况,将增强他们干事创业的使命感、责任感、紧迫感。

新蓝图:凝心聚力,系统谋划

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”今后五年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化新征程、实现第二个百年奋斗目标的关键五年。站在新的历史发展起点上,新一届领导班子立足各地实际,系统谋划,明确今后五年的发展定位、战略布局和目标任务,提出了一系列推动高质量发展、高速度跨越、高品质生活、高效能治理的重大政策、重大项目和重大举措,吹响了奋进新征程的“冲锋号”,立下了争先进位、赶超跨越的“军令状”。

春天万物更新,春天播种希望。历经4个多月时间,组织部门当好“操盘手”,有关部门种好“责任田”,我市各县(市、区)锚定县乡领导干部集中换届目标任务,按照中央、省委、市委有关部署和要求,制定计划、倒排时间、挂图推进。3月11日,全市县乡人大代表选举工作结束;3月23日,152个乡镇完成党委、人大、政府换届;3月27日,县级党委领导班子换届完成;4月13日,14个县(市、区)圆满完成县级领导班子换届。

“人事有代谢,往来成古今。”一大批作风硬、素质高、朝气蓬勃的干部被选拔出来,进入领导班子。新组建的领导班子成为立足新的发展阶段,肩负新的使命,实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的坚强战斗堡垒。他们以马不停蹄、勇挑重担的精神状态,年轻而充满活力的干劲,团结一心、奋发有为的斗志,投入到全面推进乡村振兴、推动高质量高速度赶超型跨越式发展的潮流中,展现出新的形象和新的作为,为忻州政治、经济、社会、文化和生态文明建设注入了强劲动力。

新班子:人尽其才,才尽其用

“任贤必治,任不肖必乱,必然之道也。”选人用人是换届工作的重中之重。市委着眼未来忻州5至10年发展,从乡村振兴、提高基层治理能力的实际需要出发,坚持五湖四海选拔人才,优结构强功能,实现“人尽其才、才尽其用”的精准科学配备。

——五湖四海“晋才忻用”,不拘一域,蓄“一池活水”。

市委树立业绩导向和基层导向,按照“本地优先——市委选派——全省统筹”的思路,全盘考虑优秀年轻干部、女干部、少数民族干部和党外干部的选拔配备,既调动了基层干部的积极性,又补充了新鲜血液,有序安排了进退流转。

今年全市新提名的19名县级党政正职人选,全部从县(市、区)产生。在人才引进方面,我市舍得拿出最优的岗位和最好的县域,吸引“晋才忻